

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



机关党支部给新同志讲党的知识

标题：机关党支部党的群众路线教育实践活动对照检查材料
机关党支部党的群众路线教育实践活动对照检查材料
深入开展党的群众路线教育实践活动，是党的十八大作出的重要战略部署，是保持党的先进性和纯洁性的必然要求，是增强广大党员干部的宗旨意识和群众观念，转变党员干部作风，提高工作效率的重要举措。作为基层派出所，与群众打交道的最前沿，自活动开展以来，我所党支部高度重视，要求每名党员应从自身出发，重点剖析存在的“四风”问题及根源，做到查摆问题准、原因分析透、危害后果明、整改措施实。所支部能够严格遵守领导干部廉洁自律的各项规定，认真落实党风廉政建设责任制，从思想上筑牢拒腐防变的道德防线，用党的纪律严格约束自己的行为，从未利用职权谋取过个人私利，并能够以此严格要求并带动普通民警向我看齐，自觉接受监督。对坚持改造自己的世界观、人生观和价值观的重要性认识不足，在理论学习上，表面看来，对读书、讨论、写文章的时间和精力投入也不少，但真正入脑入心、能真正掌握的政治理论精神实质并不多，理论学习一直停留在低层次的重复上。对新形势下工作出现的新情况、新问题研究不够，使自己在某些方面的能力水平不适应形势发展的要求，影响了工作的质量和效率。

面对派出所任务繁重、经费紧缺、警力不足等问题和一些临时性工作任务，有时会感到十分困惑或措手不及，机关党支部给新同志讲党的知识还会存在畏难情绪。

四今后的努力方向和改进措施针对以上存在的问题,我支部决定在今后的工作中做好五方面工作(一)是加强学习,努力提高自身素质。

今后,我不仅要学法律业务知识,更要认真学习中国特色社会主义理论,精读有关重点文章,及时学习领会党的文件精神,提高理论修养,坚定政治信念,不断提高工作水平。进一步解放思想与时俱进,始终牢记"人民公安为人民"宗旨意识,以更加饱满旺盛的工作热情更加求真务实的工作作风更加奋发有为的精神状态,努力克服消极思维,理性思考工作中遇到的各类问题,以高度的责任感事业心,以勤勤恳恳扎扎实实的作风,以百折不挠知难而进的勇气完成各项任务。(三)力戒官僚主义,做根植群众的表率官僚主义与共产党人的党性宗旨是根本对立的,反对和克服官僚主义,根本在于增强党性,必须时刻牢记自己的身份和肩负的使命,自觉把加强党性修养锻炼作为立身作人为官修德的重中之重,切实筑牢思想防线,坚决抵制官僚主义的侵蚀。不论职务多高,资格多老,都要牢记自己是共产党员,牢记入党誓词,把党章作为根本遵循,经常照镜子正衣冠洗洗澡治治病,经常思考入党为了什么当干部干些什么等问题,要从党的指导思想和党的创新理论中,从广大人民群众推动历史前进的伟大实践中汲取政治营养,把党性修养正一正把党员义务理一理,认真清洗思想和行为上的灰尘,努力自我净化自我完善自我革新自我提高,不断校正自己的价值追求,永葆共产党人的政治本色。要树立正确的世界观人生观价值观权力观地位观利益观,牢记全心全意为人民服务的宗旨,切实把立党为公执政为民根植于心外化于形,时刻把群众利益放在心中最高位置,努力做到立身不忘做人之本,为官不移公仆之心,用权不谋一己之私,自觉反对和抵制特权思想极端个人主义等不良思想的侵蚀。坚持贯彻党的民主集中制原则,严格执行党的各项纪律特别是政治纪律,坚决反对主观主义自由主义和极端个人主义,时时处处使自己的思想作风言行举止与党的性质宗旨相符合,与党的先进性纯洁性要求相一致,以实际行动和良好形象不断积累讲党性重品行做表率的正能量。

新党支部

(四)清除享乐主义,做艰苦奋斗的表率基于对历史经验的清醒认识,以习近平同志为总书记的党中央决定在党的群众路线教育实践活动中,把着力整治享乐主义作为一项重要内容。坚定理想信念,增强为国为民的责任意识,保持和发扬艰苦奋斗精神,筑牢克服享乐主义的思想基础,培养积极向上的生活情趣和健康的生活方式,增强自重自省自警自励的自觉性,抵御享乐主义的侵蚀,做到一身正气一尘不染,吃苦在前享受在后。在新的历史条件下,坚定理想信念的基本途径……(未完,全文共字,当前只显示字,请阅读下面提示信息。今年正值中国共产党建党周年,和中华人民共和国成立周年,在这个光辉的日子里,我馆又有五名同志在各级党组织的关怀和教育下,通过自身的不懈努力光荣地加入了中国共产党,为我党增添了新鲜血液增强了生机和活力。在此,我代表老党员

向新同志表示衷心地祝贺！在庄严的党旗下，我们紧握拳头，向党发出誓言：“为共产主义奋斗终身”。我们每一个党员都将永远记住这个神圣的时刻，严格践行入党誓言，为党的事业为共产主义的远大理想贡献自己的一切。

成为一名完全合格的共产党员是我们一生的政治课题，在社会不断变化的环境中，我们要更新观念，变革思维，调整心态，自觉地改造我们的主观世界，树立正确的人生观世界观和价值观，切实做到在思想上入党。

在日常的事务中，我们有责任亦有义务让广大群众坚信我们的党是光荣伟大的党，八十年来，党从武装夺取政权到改革开放，至今经济建设所取得的巨大成就是举世瞩目的。深刻认识中国特色社会主义的发展道路和发展模式具有强大的生机与活力，深刻认识改革开放是决定当代中国命运的关键抉择，是实现中华民族伟大复兴的必由之路。所以我们有理由相信，只要我们始终坚定党的信念，服从党的领导，就一定能把我们的党建设成为强有力的党，把我们的国家建设成为繁荣富强的国家。不管是已经加入党组织老党员新同志，或是正在向党组织靠拢的积极分子入党申请人，我们政治追求的起点高于普通群众，要时时做到思想上先人一步，行动上奋勇争先，作风上率先垂范，正确处理好个人利益与集体利益的矛盾，搞好群众关系，在工作学习和社会活动中起模范带头作用。

全心全意为人民服务，是中国共产党人的根本宗旨，是我们党对人民群众的庄严承诺，坚持和践行党的根本宗旨，也是衡量每个党员政治品德和人格魅力的重要标准。

增强宗旨意识必须落实在具体行动上，党员和入党积极分子要在各自的岗位上充分发挥主人翁精神，克己奉公，勇挑重担，爱岗敬业，不计得失，开拓进取，努力钻研，取得一流的工作成绩。团结带领群众，紧紧围绕“读者服务”这个工作重心，以“爱馆爱书爱读者”为己任，让“读者第服务至上”的理念贯穿到每一位馆员的每一个工作环节，真正把学习实践科学发展观落实到我馆的各项工作之中，促进图书馆的科学发展和和谐发展开放发展，在普通工作岗位上，实现共产党员无私奉献的自身价值。

我们所呈现给读者的不仅是以图书为载体的文明，也体现在馆员们高尚的职业道德情操默默无闻的奉献精神踏实肯干的工作作风，精益求精的专业技能上。

通过服务育人，环境育人，书刊育人的实际行动，把诚挚服务的情感传递给读者，在读者面前树立起良好的形象，充分地发挥图书馆为学校教学和学术振兴提供有效地文献信息服务的保障作用。虽然，合校后的图书馆得到快速发展，其中人才队伍建设得到相应的提高，但是我们也应当清楚地认识到，职工队伍的学科知识结构和年龄层次不尽合理，综合业务素质有待提高，人员的思想意识相对混杂。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/jtF2JiGuanT0Fkn.html>